PROTOKÓŁ NR 25/16 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. EDUKACJI, KULTURY, PROMOCJI 
I SPORTU, KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 15 GRUDNIA 2016 ROKU


PROTOKÓŁ NR 25/16 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. EDUKACJI, KULTURY, PROMOCJI 
I SPORTU, KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 15 GRUDNIA 2016 ROKU

Przewodniczący Komisji ds. Edukacji, Kultury, Promocji i Sportu radny Michał Sporoń powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1) stwierdził prawomocność obrad – 3 radnych obecnych.

Następnie zapoznał obecnych z porządkiem obrad:

1. opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu,

a) w sprawie planu pracy Rady Powiatu Tarnogórskiego na 2017 rok (druk nr 95/2016),
b) w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu Tarnogórskiego 
na 2017 rok (druk nr 96/2016),
c) w sprawie zmiany uchwały nr XIV/119/2015 Rady Powiatu Tarnogórskiego z dnia 22 grudnia 2015 roku w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół, placówek oświatowych prowadzonych na terenie Powiatu Tarnogórskiego przez osoby prawne lub fizyczne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania 
i wykorzystania, a także terminu i sposobu rozliczenia dotacji (druk nr 100/2016),
2. przyjęcie protokołów z ostatnich posiedzeń Komisji,
3. sprawy bieżące.
Porządek obrad został przyjęty w głosowaniu – 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.
Ad. 1a)
Przewodniczący Komisji zapoznał radnych z projektem uchwały w sprawie planu pracy Rady Powiatu Tarnogórskiego na 2017 rok.
Komisja pozytywnie: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” zaopiniowała w/w projekt uchwały.

Ad. 1b)
Przewodniczący Komisji zapoznał radnych z projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu Tarnogórskiego na 2017 rok.

Komisja pozytywnie: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Przybył radny Stanisław Torbus – 4 radnych obecnych.

Ad. 2
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 23/16 z posiedzenia Komisji w dniu 24 listopada 2016 roku.

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 24/16 z posiedzenia Komisji w dniu 6 grudnia 2016 roku.
Ad. 1c)

Elżbieta Susek Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/119/2015 Rady Powiatu Tarnogórskiego z dnia 22 grudnia 2015 roku 
w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół, placówek oświatowych prowadzonych 
na terenie Powiatu Tarnogórskiego przez osoby prawne lub fizyczne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, a także terminu i sposobu rozliczenia dotacji.

Przybył radny Jarosław Czapla – 5 radnych obecnych.
Komisja pozytywnie: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Przewodniczący Komisji poruszył kwestię trwałego zarządu w szkołach.

Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu wyjaśniła oddanie budynku w trwały zarząd polega 
na tym, że dyrektor szkoły otrzymuje upoważnienie do gospodarowania mieniem szkoły. Te sprawy prowadzi Wydział Inwestycji i Gospodarki Mieniem. Dodała, że proces oddania nieruchomości 
w trwały zarząd jest długi.
Radny Jarosław Czapla zapytał o obciążenie II Liceum Ogólnokształcącego hipoteką.

Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu powiedziała, że tą sprawą również zajmuje się Wydział Inwestycji i Gospodarki Mieniem. Nie jest to groźne działanie dla szkoły.
Radny Stanisław Torbus powiedział, że boi się wydźwięku społecznego, że ratuje się szpital kosztem edukacji.

Przewodniczący Komisji powiedział, że w tej szkole będzie wykonywana termomodernizacja 
ze środków z Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych i czy zabezpieczenie hipoteki nie przeszkodzi w tej inwestycji.
Ad. 3
Radny Stanisław Torbus powiedział, że w ostatnich dniach pojawiła się kwestia ufundowania nowego napisu nad drzwiami wejściowymi do Zespołu Szkół Chemiczno-Medycznych i Ogólnokształcących 
w Tarnowskich Górach. Jest to koszt około 6 000 zł – 7 000 zł.
Radny Adam Baron zapytał czy był już złożony wniosek do Zarządu Powiatu?

Radny Stanisław Torbus powiedział, że jeszcze nie złożono wniosku do Zarządu Powiatu.
Radny Adam Baron powiedział, że gdy Zarząd Powiatu odrzuci wniosek, to Komisja zajmie się tematem.
Przybył radny Sławomir Wilk – 6 radnych obecnych.
Komisja poruszyła temat przygotowanej reformy oświaty uznając, że największy problem będą mieć gminy, natomiast powiatom zwiększy się ilość uczniów, a tym samym wysokość subwencji oświatowej. Gminy mają mniejsze możliwości restrukturyzacji sieci szkół niż powiaty.
Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.
Przewodniczący Komisji ds. Edukacji, 
Kultury, Promocji i Sportu
(-) Michał Sporoń
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